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Vypoctéte piiklad dle zadani v tabulce. | s vypocty odevzdejte do 22. 5. 2020 (i s vypocty)

(Abfhémové.Nadéida _F— N4 ‘
Bacak Filip B/6
Biro§ Daniel B8
Chwastek Dominik A/6
KaraS'JDavigj; \ : , B2
Kost'al Martin A/l
Neradova Markéta B/1
Novakova Jana . . B
Rﬁiiékbvé Zuzana AJ5




PRACOVNI LIST — Povrch a objem sloZenych téles — slovni iilohy

Pi.1 Kolik cm? barvy bude potieba na natfeni soudastky na obrazku. Rozméry jsou uvedeny v milime-
trech.
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PF.2 Vypotitejte plosny obsah plechu, ktery je potieba na vyrobeni shora otevieného sila nakresleného
na obrazku. Rozméry jsou uvedeny v centimetrech.
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Pr.3 Vypotitejte, kolik m* sena se vejde do seniku na obrazku. Rozméry jsou uvedeny v centimetrech
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P¥. 4 Kolik dm3 snéhu budeme potiebovat na vyrobu snéhuldka?

Pogsimiro)’

"40cm 30cm

60 cm
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PF.5 Vypotitejte obsah plechu, ze kterého je vyrobena shora oteviend nadrz na vodu, ktera je na ob-
razku. Rozméry jsou uvedeny v centimetrech.
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P¥. 6 Knoflik méa primér 2 cm a vysku 1 cm. Jsou do ngj vyvrtany 4 dirky o priméru 3 mm. Urcete,
kolik procent tvoii odpad pfi vyrobé knofliki.
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Pi.7 Sperk byl vyroben z kostky o hrané 2 cm. Vypogitejte, kolik procent tvofi odpad pii vyrobé
Sperku.
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PRACOVNI LIST — Povrch a objem slozenych téles — pracovni list

P¥.1 Nahorni podstavé rotaéniho vélce s primérem podstavy 12 cm a vysce 36 cm je postaven kuzel
se stejnym polomérem podstavy, jako ma vélec. Vypoitejte vysku tohoto kuZzele, jestliZe se jeho
objem rovna tfetin€ objemu valce.
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Pi.2 Vypotitejte kolik Servené a zelené barvy bude potfeba na natfeni télesa na obrazku. Rozméry
krychle jsou 5 cm a otvor v krychli mé tvar kruhu o poloméru 2cm.
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P#. 3 Jaky maji dané t€lesa objem a povrch, kdyZ hrana jedné malé krychle je 2cm?

Pi. 4 Vypotitejte objem t&lesa na obrazku. Primé&r kruhového vyfezu je 2 cm.
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P¥.5 Vypotitejte objem télesa na obrazku.
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Pi.7 Vypotitejte povrch a objem t&lesa na obrazku, rozméry jsou uvedeny v centimetrech.

P¥. 8 Téleso na obrazku je vyrobené z krychle o hrang 20 cm. Do krychle je vyfezany tvercovy otvor o
stranach10 cm. Vypoéitejte objem tohoto télesa.
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